

新华时评

中原经济区将为“三化”协调发展探索新路

新华社记者 梁鹏 黄冠

近日,国务院出台了《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。这意味着中原经济区建设已提升为国家战略,探索“三化”(工业化、城镇化和农业现代化)协调发展的新路,为全国同类地区创造经验。

生产总值都翻了一番,经济总量突破2万亿元,继续保持全国第五的位次。但是,河南经济总量全国靠前而人均落后的状况仍未改变,人口多、底子薄、粮食增产难度大、经济结构不合理、城镇化发展滞后、公共服务水平低等问题,始终是制约河南落实科学发展观的重要问题。

从某种意义上讲,河南也是中国发展的缩影,而跨越式发展的重大机遇,也面临一系列挑战和难题。钱从哪里来,人往哪里去,民生怎么办、粮食怎么保,这四道难题是河南推进

中原经济区建设必须认真破解的问题。近年来,河南推进“三化”协调发展取得了一定成效,粮食产量连续5年稳产千亿斤,土地实现占补平衡,生态环境保护水平也在逐步提升。但这些仅仅是开始,探索完善“三化”协调发展的新路仍是中原经济区建设的核心任务。

作为国家战略,中原经济区建设不但担负着探索“三化”协调发展新路的重任,而且还要打造成内陆开放高地、人力资源高地,成为与长江中游地区南北呼应、带动中部地区崛起

核心地带之一,引领中西部地区经济发展的重要引擎,任重而道远。

中原经济区建设,是一项统揽全局、着眼长远的战略部署,始终必须坚持民生为本,把保障和改善民生作为根本目的,大力发展各项社会事业,切实解决就业、住房、社会保障等民生问题,加快推进基本公共服务均等化,确保广大城乡居民共享改革发展成果。只有牢固树立发展为民生理念,加快转变发展方式,才能撑起中原经济区的美好明天。(新华社郑州10月7日电)

河南推动市场化收购 缓解农民卖粮难

新华社郑州10月7日电(记者 李钧德)今秋,农业大省河南通过支持粮食加工企业信誉较好的购销企业入市收购等办法,不仅有效缓解了农民卖粮难,而且初步实现了以政策性收购为主体向市场化收购为主体的战略转型。

河南省是我国夏粮主产省份。今年全省小麦总产量为624.6亿斤,比上年增产8.2亿斤,增长1.3%,实现连续9年增产,产量创历史新高。然而,由于小麦价格高于国家制定的托市收购价,以政策性收购为主的托市收购一直没有启动。

面对这一可能造成农民卖粮难的特殊情况,农发行河南省分行一方面认真做好托市收购资金供应预案,另一方面主动适应市场变化,积极推动夏粮收购由往年政策性收购为主导转为以市场化收购为主导。

据农发行河南省分行副行长杨百路介绍,早在今年夏收前,农发行即对各类市场主体的收购意愿进行了认真分析,筛选出287家企业作为进行市场化收购的主体,进行信贷扶持。同时,针对今年收购贷款中信用贷款大幅增加的情况,河南省农发行又加强了贷后管理,切实做好库存监管。漯河市农发行还积极探索创新贷款担保方式,与中储发展股份有限公司平顶山分公司签订第三方动产质押监管业务合作协议。监管公司安排专人24小时值守收购企业粮食库存,发现问题及时报告,不仅达到了防范贷款风险的目的,而且实现了贷款发放、支持收购和风险防范的有机统一。

河南省农发行积极支持市场化收购的一系列举措,有效地缓解了因托市收购没有启动而带来的农民卖粮难。据河南省农发行统计,截至9月25日,河南省农发行今年共投放各类收购贷款182.63亿元,收购小麦177.01亿斤。其中农产品加工龙头企业投放贷款45.34亿元,收购小麦42.85亿斤;粮油购销企业投放贷款45.11亿元,收购小麦46.10亿斤。龙头加工企业和粮油购销企业收购量均比去年增加10倍以上。

河南新发现10个沿黄后备水源地

新华社郑州10月6日电(记者 刘全辉)记者从河南省地质调查院获悉,河南省沿黄城市后备水源地普查报告近日完成,新发现10个沿黄后备水源地,预计日总开采量达170万立方米,可为黄河经济带的郑州、洛阳、开封、新乡、焦作、濮阳6个城市发展规划提供充足的水资源依据。

据介绍,早在2003年,河南省地质调查院就开始关注黄河对两侧地下水的影,在垂直于黄河河道的方向设置了观测井。多年的观测研究结果表明,虽然黄河河水达不到饮用标准,但地下水黄河影响带的外侧边缘距离黄河河水10至20公里,这里的水经过地层过滤,达到了水源标准。根据普查报告,沿黄新增10处水源地的补给水源主要依靠黄河侧渗水,作为水源合理开采不会对相关区域生态环境造成太大影响。

该项目由河南省国土资源厅于2009年6月下达。河南省地质调查院竞标成功后,将主要目标锁定在河南省地下水黄河影响带内,查明孟津宁嘴一郑州两岸漫滩阶地、郑州一台前间的滩区及近河地带浅层含水层结构、地下水富集规律、地下水动态特征、水化学特征及与

黄河地表水的补排关系,确定10个新增后备水源地。其中一半属于大型水源地,一半属于特大型水源地。

国际

美国示威者“占领华盛顿”

新华社记者 王丰丰

数百名示威者6日下午来到美国商会门前。这个华盛顿最具影响力的游说团体总部外挂着的巨幅标语上写着“工作”,而示威者们则愤怒地发问:“工作在哪里?”

来自加利福尼亚州的示威者迪特里希·尼科尔森今年72岁。他说,自己来到千里之外的华盛顿参加这场游行是因为感到必须为改变美国的现状做点什么。那么多人没有工作,让他感到是采取行动的时候了。与其他示威者一道,尼科尔森高喊“消灭大企业的贪婪!”示威者们还打出巨幅标语,谴责大企业一切以利润为先的贪婪文化,要求将它们的影响力逐出美国政治。

在前往美国商会示威前,来自全美各地的近千示威者当天聚集在位于白宫与国会之间的自由广场,宣告“占领华盛顿”。他们高举标语,谴责大企业利用金钱影响政治,要求政府将更多资源投入到保障民生的项目中,而不是补贴大企业或在海外发动战争。

不少示威者从早上就开始在自由广场安营扎寨。来自俄亥俄州辛辛那提的戴维·克鲁瓦桑说,他和3名同伴头一天晚上驱车赶到华盛顿,打算在自由广场上呆到周末,然后再回辛辛那提参加另一场示威活动。广场上,克鲁瓦桑和同伴们用睡袋和地垫占据了一块两米见方的草地,自带了手电和必要的衣物。在他们周围,上百名老老少少的示威者已将草地占满,并打出各式各样的标语。不少人还在现场用水彩颜料书写更多的标语,供示威者取用。

现年25岁的克鲁瓦桑说,他认为美国当前在普通民众的住房、教育及医疗保障方面投入过少,却将巨额经费用于战争,尤其是以反恐为名发动的阿富汗与伊拉克战争。他要求政府停止战争、撤出军队,专心搞好民生。

由于这次示威活动发生在阿富汗战争爆发10周年纪念日前一天,除了反对大企业的贪婪,反战也成为当天“占领华盛顿”活动的主题。示威活动组织者之一莉萨·西米恩说,他们早在一年前就开始准备反战游行。受到纽约“占领华尔街”活动的影响,这次示威被赋予了更多的内涵。

美国在阿富汗战争纪念日前后一般都会有反战游行。但在今年,由于失业率居高不下,经济复苏乏力,不少民众感到悲观失望,更对战争充满怀疑。来自威斯康星州麦迪逊的越南战争老兵拉斯·彼得森说,他是一名机械工程师,原本每年收入高达9万多美元,但却因经济

状况不佳失业,不得不与老伴靠做小生意度日。他说,正是这种经历让他深深感到,美国正朝着错误的方向前进。他说,自己认为阿富汗战争和伊拉克战争是错误的,但更重要的是美国政府、政治为大企业所控制,普通民众失去了话语权。彼得森高举起标语牌质问:“战争经济给你带来什么好处?”

对席卷纽约、芝加哥、洛杉矶的示威活动6日降临华盛顿,当天在白宫举行新闻发布会的美国总统奥巴马承认,美国民众经历了“大萧条”以来最严重的金融危机。

全国各地、各行业都遭受了重大损失,以“占领华尔街”为代表的抗议活动正反映了美国民众对金融行业的不满情绪。

尽管奥巴马语带安抚,但民众的不满情绪却难以消退,尤其明年就将举行总统选举,这场席卷美国多地的运动将带来何种影响难以预测。西米恩说,当天的示威活动并非终点,而只是起点,示威者将在未来几天甚至数星期“占领”自由广场,推动政治变革,他们的要求是“终结大企业的统治”。

(新华社华盛顿10月6日电)



10月6日,示威者在美国首都华盛顿市中心举行“占领华盛顿”抗议活动。当日,上千名示威者聚集在美国首都华盛顿举行集会游行,响应“占领华尔街”抗议活动。9月17日,以抗议华尔街的贪婪、美国的高失业率及社会分配不均为主要内容的“占领华尔街”活动在纽约爆发。随后,类似的抗议扩散到美国其他地区,“占领芝加哥”、“占领洛杉矶”等示威活动陆续展开,并蔓延到旧金山、华盛顿、波士顿、丹佛等美国50多个大城市。新华社记者 张军 摄

“占领华尔街”活动已持续三周



10月6日,在美国纽约曼哈顿的祖科蒂公园,两名抗议者面露疲惫。在美国纽约华尔街金融区,“占领华尔街”抗议活动已经持续了三周。很多抗议者露宿祖科蒂公园,做好了进行长时间示威活动的准备。目前,组织者已经在公园里设立了食品供应点和理发点等,为参加抗议的人员提供服务。新华社记者 邓坚 摄

河南社旗县发生一起交通事故致11人死亡

新华社郑州10月7日电(记者 李亚楠)记者从河南省社旗县委宣传部获悉,经进一步核实,10月7日6时36分,在省道S333线社旗县桥头镇对吴庄村东500米处,一辆重型半挂货车(车牌号豫QA8629)自西向东与一辆长安之星面包车(车牌号豫R6Q265)迎面相撞,造成面包车上11人(5女6男)全部死亡。

据介绍,事故发生后,货车司机逃逸。目前,这名30多岁的男性司机已被公安机关控制。

事故发生后,南阳市和社旗县迅速启动了应急预案,全力以赴做好抢救和事故处置工作。市、县主要领导组织卫生、消防、安监、公安、交通、民政等部门迅速赶赴现场,指导抢救处置工作。目前,各项善后工作正在紧张进行,事故原因正在调查中。

信阳协和医院 喜迎中秋 欢度国庆 9月10日至10月10日 大型公益诊疗活动在信阳协和医院隆重启动 活动范围:男科、妇科、前列腺、男性功能障碍、不孕不育、意外怀孕。 活动期间:专家挂号费、检查费全免; 化验、B超、心电图、阴道镜全部优惠50%; 30多项男科、妇科治疗费、手术费全部优惠30%。 咨询电话: 6206888 地址: 市工区路与人民路交叉口申泰市场对面

雪佛兰 CRUZE 科鲁兹 iCar 我的移动音乐空间! 科鲁兹iCar — 发烧级音乐领航系统,无缝对接iPod Nano, iTouch, 劲享完美音质! 时代3D导航界面,立体化实境操作。 兼容OnStar, 可视界面更便捷。 信阳新纪元汽车销售服务有限公司 地址:信阳黄金三角平当街与南京大道交叉口南100米 电话:(0376)6755777